

我市开展“链组党建”第二轮互看互学互比活动

本报讯 昨日，市委组织部组织开展“链组党建”第二轮互看互学互比活动。市委常委、组织部部长方飞燕参加。

方飞燕带领市委组织部、市民政局、市财政局、市农业农村局、共富专班负责人和各乡镇（街道）党（工）委副书记，考察了莲花镇“戴农富”、下涯镇“企农智富”、杨村桥镇“莓美与共”、梅城镇“严州共富”、三都镇“三江荟”、大洋镇“三合富”、乾潭镇“胥溪茶创”、钦堂乡“粮行天下”等8个乡镇共富链组，听取了链组项目推进、共富场景打造、利益联结机制等情况介绍，并根据链组契合度与机制创新性、创建投入度与现场可看性、增收可信度与项目示范性、现场考察

效果等进行评分。

各乡镇共富链组不断探索实践，走出了乡村共富新路径：莲花镇“戴农富”共富链组主打区域品牌链，主平台为莲花镇戴农富田园工坊；下涯镇“企农智富”共富链组主打村企共建服务链，主平台为下涯镇企农智创中心；杨村桥镇“莓美与共”共富链组主打草莓全产业链，主平台为草莓小镇；梅城镇“严州共富”共富链组主打区域品牌链，主平台为“严州共富”产业互助中心；三都镇“三江荟”共富链组主打美丽价值链，主平台为春江源柑橘精品示范园；大洋镇“三合富”共富链组主打乡村产业链，主平台为三合富强村公司；乾潭镇“胥溪茶创”共富链组主打农旅特

色产业链，主平台为胥溪茶创中心；钦堂乡“粮行天下”共富链组主打乡村产业链，主平台为“粮行天下”共富工坊。

方飞燕每到一地都详细询问共富链组推进情况，并与镇村和企业负责人交流完善方案。方飞燕指出，各乡镇在共富链组建设上想了很多办法，目前形成的共富链组各具特色、各有千秋。接下来，要充分发挥链组的优势，在发挥资源最大效益上发力，让共富链组取得实实在在的效果，使工作更高效。要切实解决在信息沟通和工作运行中的难点问题，创新工作方法，在互看互学互比中亮晒工作实绩，比拼发展质量，让老百姓在共富链组推进中不断增加获得感、幸福感。

（记者 邵悦）

「益企富」智慧就业平台 让群众就业更便捷

本报讯 近日，更楼街道后塘村和后塘工业园区开发的“益企富”就业管理数字驾驶舱正式投入使用，实现企业精准招工的同时也免去了求职者跑腿的麻烦。

今年以来，在助企服务中聚焦企业用工难问题，“益企富”智慧就业平台按照就业事项“应上尽上、全程在线、全网通办”原则，集招聘发布、求职登记、岗位匹配、信息筛查、政策宣传于一体。在该智慧就业平台，企业可以定期发布招聘信息，求职者也可上传求职需求，将两者信息经过精准匹配之后，即可实现企业精准招工、求职者精准就业，推动就业服务从线下渠道向线上渠道拓展，并取得初步成效。

小小的平台连接着两头，将企业用工信息和群众求职信息整合后，简化了中间环节，为企业和求职者之间提供了双向选择的机会。市鼎新电容器有限公司销售内勤郭常燕说：“我们有时订单比较多，来不及生产，就到‘益企富’上面发布信息，很快就找到了员工，解决了我们临时用工问题。”市鼎新电容器有限公司员工陈燕飞表示：“我是后塘村村民，通过‘益企富’平台找到了工作，公司离家比较近，方便照顾家里和小孩。”

后塘村还专门在园区设立了“益企富”工作室，设置了就业服务登记处，指导求职者用手机在平台上申报求职，做好就业服务保障工作，实现了就业工作网络化、数据化、智能化，使企业用工信息不断线、劳动者求职渠道不受阻、就业服务全天候。

通过“益企富”智慧就业平台，更楼街道精准解决了企业用工难和村民就业不匹配的问题，真正实现了村民家门口就业，也破解了企业用工难问题，真正实现了双赢。据后塘村党总支书记、村委会主任高根良介绍，截至目前，“益企富”智慧就业平台已解决了134人就业，其中8人是残保、身体不好的中低收入人员。

（记者 别阳军）



烘干作业忙

10月25日，记者在市精制米厂烘干车间看到，工作人员正利用机械设备将种粮户刚收割的稻谷运送到一台台烘干机前，进行自动化烘干。据悉，从9月底开始，该厂7台大型烘干机全天作业，已为种粮户烘干湿稻谷约100吨，预计到11月底可烘干稻谷4000吨左右，不仅解决了种粮户晒稻难题，也大大地提高了工作效率，减轻了劳动负担。

（记者 宁文武）

我市举办“抗美援朝纪念日”主题活动

本报讯 在抗美援朝出国作战72周年之际，由市文明办主办，市心手相牵志愿服务大队、新安江街道沧滩社区承办的“抗美援朝纪念日”主题活动在沧滩社区沧中驿站举行。

活动现场，工作人员、志愿者们与抗美援朝老战士、老战士家属，一道重温抗美援朝历史，共唱中国人民志愿军战歌，还一起吃蛋糕、包馄饨等，度过了一个难忘的日子。沧滩社区党委副书记麻桃涓表示，举办“抗美援朝纪念日”主题活动，旨在传递对抗美援朝老战



士、老战士家属真挚的节日祝福和健康长寿的美好祝愿，让老人们感

受到党委、政府对他们的关心关爱。

（记者 许奇平）

大慈岩镇莲子工坊项目完成主体建设

本报讯 日前，大慈岩镇莲子工坊项目已完成主体工程建设，进入装修阶段，预计今年年底可完工交付。

大慈岩镇莲子工坊项目位于大慈岩镇莲子产业核心区的里叶村，以悠游荷叶里为设计理念，建筑两侧被荷塘包围，可实现立体化观赏，体验式游览。建筑占地面积4666平方米，主体为3层建筑，设计里叶白莲历史展厅、文化展厅、互动展厅和工坊体验区等功能性空间，集旅游集散、餐饮、研学、农产品销售以及农旅产业等多功能为一体。

项目建成后，将成为大慈岩镇的莲子农业服务中心，展示里叶白莲产业特色，提高十里荷花景区的整体服务质量，增强旅游接待能力，同时进一步壮大农村集体经济，助力农民增收，推动共同富裕。

（记者 朱艳）

（上接第1版）“一企一策”“一企一故事”，从将企业“请上来”直播带岗1.0版迭代升级为深入工厂车间的“走下去”2.0版。

“‘双播’融合，既是顺应‘直播+’大趋势的必经之路，也是疫情背景下招引模式的一次革新，我们尝试着跳出传统直播带

岗企业端坐宣讲的陈述模式，用‘走下去’帮助企业发掘特色、讲述‘故事’、展现风貌，又帮助企业更精准招引高素质的劳动者。”市人力社保局相关负责人介绍说。

据了解，此次直播活动联动智联招聘平台，提前推广宣传重点企业300余个岗位，平台精准对接相

关岗位的意向求职者，直播时段实现了近10万人同时在线观看。截至目前，我市已开展相关直播带岗活动40余场，926家次企业提供岗位2万余个，吸引20万余人围观，新引进大学生3800余名。

（记者 邓林 通讯员 王海粟 丁时涵）